



奋力谱写中国式现代化丰台篇章

北京国际消费中心城市培育建设 第九届京津冀广告节暨第十五届北京国际创意节在丰台举办 南中轴国际文化科技园获评首批数字广告产业园区

本报讯(记者 原梓峰 郭晓妍 通讯员 张璇)10月30日,第九届京津冀广告节暨第十五届北京国际创意节在南中轴国际文化科技园举办。

国家市场监督管理总局广告监督管理司司长刘红亮,北京市人民政府副秘书长丁章春,北京市市场监督管理局局长高念东,区委副书记、区长初军威出席活动。

京津冀广告节暨北京国际创意节作为北京广告业与文化创意领域的标杆性盛事,自创立以来始终肩负着推动广告产业创新发展、加速数字社会与广告力量深度融合的重要使命。

值得注意的是,作为首批北京数字广告产业园区之一,南中轴国际文化科技园是首都高质量发展的重要承载空间。

- 南中轴国际文化科技园总建筑面积19.5万平方米,融合“办公+商业+居住”多元业态,提供多元化的办公空间,超过2万平方米缤纷商业配套、近500套人才公寓
● 2024年上半年,丰台区GDP同比增长5.3%,高于全国平均水平,科技、商务等重点行业保持快速增长,广告业纳统企业2023年营收增速79.9%、2024年前三季度营收增速39.3%



配套、近500套人才公寓。园区聚焦以人为本,全方位配套服务设施,搭建涵盖XR虚拟拍摄、动作捕捉、数字人仿生构建的共性技术服务、人才服务、科技金融、国际合作服务、孵化服务、政策服务等全周期一站式服务平台,为企业提供从注册到上市的全链条服务。

依托南中轴国际文化科技园一站式服务平台建设的北京首批数字广告产业园区,丰台区

将以“数字+创意”双核驱动的发展模式,推动广告业智能化、集约化、国际化发展,打造一流的数字广告科技研发前沿地、创意创新输出地、产业全链集聚地、内外循环联结地。

“我们将围绕‘2+4+6’现代产业布局,聚焦轨道交通、航天航空两大主导产业,培育壮大新兴金融、高端商务、智能制造、数字经济等特色产业,不断强化产业生态集聚,推动一批有利于

广告产业链、强链、延链、补链的项目落地,加快‘场景城市’建设,努力打造创新能力强、带动潜力足的广告产业地标。”初军威说道。

着力提升广告业发展能级,丰台箭在弦上。在推动城市数字化转型、大力发展数字经济的大背景下,丰台探索打通数字广告的应用瓶颈,推动数字广告业蓬勃发展,将数字广告业打造成为丰台文化产业和现代服务业的重要组成部分。连续两年广告营收增速列全市首位,在广告产业赛道上跑出了丰台速度。

“数字广告的特点鲜明,优势显著,是信息时代的重要媒介,也是企业发展的重要动力。丰台区将依托南中轴国际科技文化产业园园区数科大厦、汇琴数字中心等一系列高品质的产业空间,全力建设北京数字广告产业园区,打造数字经济发展的新引擎,欢迎数字广告企业落户丰台。”丰台区市场监督管理局党组书记、局长孙晖表示。

(下转03版)



优化营商环境 助推高质量发展

丰台区政务服务上线无声叫号新模式



手机提醒叫号系统带来政务服务新体验。

近日,记者从丰台区政务服务和数据管理局获悉,为进一步优化区域营商环境,区政务服务中心综合受理专区自10月15日起启用了全新的“无声叫号”模式。

助力丰台北法务区建设“检察联络站”正式揭牌

携手近百家企业共绘“法商融合”新蓝图

本报讯(记者 林瑶 实习记者 袁阳)10月30日,市检二分院、市检四分院、丰台区检察院在中关村丰台园联合举办“检察护企助力丰台北法务区建设 共促区域经济高质量发展”推进会。

会上,市检二分院介绍了“检察护企”专项行动的情况,市检四分院介绍了“检察护企”亮点工作、丰台区检察院介绍了“检察护企”典型案例。

据悉,“检察护企”专项行动开展以来,丰台区检察院聚焦区域发展定位,高效办好每个案件,凸显法治惠企成效;找准司法助企切入点,当好企业的“法治帮手”;

融入大局促治理,持续优化法治化营商环境,截至目前已经办理了一批具有良好社会效果的护企案件。

“我们成立知识产权检察办公室,以专业办案能力打造特色护企品牌,获评‘北京市检察机关党建与业务深度融合典型案例三等奖’,未来还将持续聚焦企业法治需求,牢牢把握‘护’的关键,紧紧扣住‘实’字担当,运用法治方式维护经济秩序,全方位提升‘检察护企’专项行动质效,为丰台区‘倍增追赶、合作发展’贡献丰检力量!”丰台区检察院相关负责人介绍。

各企业代表从自身工作实际出发畅谈了法

治护企的心声。“近年来,检察机关在保护企业合法权益、维护市场秩序方面发挥了重要作用,给我们民营企业发展吃了定心丸。我在公司内部分管法务,所以更能深刻体会到良好的法治为我们提供的公平、公正、透明的竞争环境,让我们能够更加专注于企业自身的业务创新和发展。”北京值得买科技股份有限公司副总裁张梅告诉记者,“未来我们将积极响应和配合‘检察护企’专项行动,加强内部法治建设,积极参与丰台北法务区建设,持续推动企业高质量发展,为丰台区的经济社会发展贡献力量。”

(下转03版)

本报讯(记者 张元培 通讯员 方玉滨)在北京园博园依文城堡的会议室中,一场政企交流的产业沙龙在如火如荼地进行。

10月28日,丰台区综合能源管理工作营产业沙龙如期举行。此次沙龙旨在促进丰台区综合能源产业发展,积极探索产业发展新模式、新路径,推动丰台区能源结构调整和优化,加强对区内重点用能企业的节能指导和服务。

“丰台区综合能源产业的发展涉及多个领域,包括新能源技术开发利用、综合能源项目的施工管理和运营管理等,产业链涵盖能源供应、输配储、消费等环节。按照能源流动方向,丰台区综合能源产业链的雏形已经初步显现。”丰台区发展改革委相关领导介绍道。

为了更好地推进丰台区综合能源产业发展,来自北京京桥热电有限公司、北京晶澳太阳能光伏科技有限公司、特瓦特能源科技有限公司、大唐京津冀能源营销有限公司、北京理工大学、北京能源学会等各企业领导及专家学者畅所欲言,提出对丰台区能源产业未来发展的建议。

近年来,丰台区积极推动绿色低碳发展。目前综合能源管理工作营共有企业32家,其中4家链长单位,28家伙伴单位。

(下转04版)

政企协作共同促进能源行业高质量发展

丰台区综合能源管理产业沙龙举行

速读

实战化演练 织密大型活动“安全防护网”

10月30日,丰台区应急管理局在北京园博园开展全流程、全要素、教学化、实战化综合应急演练。

(详见02版)

丰台重点企业 组团进校园揽才

10月29日,由丰台区人力资源和社会保障局主办的2024年秋季京津冀地区校园招聘系列活动走进北京科技大学,37家丰台重点企业提供近160个优质岗位,计划招聘近千人。

(详见04版)

园博园颜值已到位 快来打卡!

丰台的秋天,是一幅细腻而深邃的画卷。而北京园博园的秋,更是一处不可错过的风景。

(详见08版)